Zona Arqueológica de Monte Albán · Centro Histórico de Oaxaca PATRIMONIO CULTURAL DE LA HUMANIDAD



Acto Solemne Zona Arqueológica de Monte Albán Domingo 11 de diciembre de 2011, 11:30 hrs.















El Consejo Nacional para la Cultura y las Artes a través del Instituto Nacional de Antropología e Historia tiene el honor de invitarle al

XXIV Aniversario del Centro Histórico de Oaxaca y de la Zona Arqueológica de Monte Albán como Patrimonio de la Humanidad

que se llevará a cabo el día Domingo 11 de diciembre de 2011, a las 11:30 hrs. en las instalaciones de la zona arqueológica de Monte Albán.



El Instituto Nacional de Antropología e Historia, a través de su Delegación en el estado de Oaxaca y el Museo de Sitio de Monte Albán, se complacen en invitarle a la inauguración de la exposición

"GENTE DE NUBES EN TIERRA DE ENCUENTROS"

que se llevará a cabo el día Domingo 11 de diciembre de 2011, a las 11:30 hrs. en las instalaciones de la zona arqueológica de Monte Albán.

Agradecemos su asistencia